



Житель Астрахани вновь предстанет перед судом по обвинению к преступлению против собственности

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее неоднократно судимого 20-летнего жителя города Астрахани в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж). По версии следствия, 31 декабря 2013 года обвиняемый освобожден из исправительной колонии и на железнодорожном вокзале города Валуйки познакомился с жителем поселка Вейделевка и поехал к нему в гости. Около полуночи, после распития спиртных напитков, обвиняемый, проходя по аллее поселкового парка увидел троих девочек 13-ти, 14-ти лет, которые приехали на каникулы к бабушкам из разных субъектов РФ. Применив насилие к одной из них, мужчина потребовал отдать ему деньги и мобильные телефоны. Всего потерпевшим причинен ущерб на сумму свыше 40 тысяч рублей. После совершения преступления обвиняемый скрылся, однако вскоре был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы полиции. В целях профилактики совершения впредь аналогичных преступлений в адрес комиссии по делам несовершеннолетних администрации Вейделевского района следователем направлено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апрель 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630553>